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Protokół Nr XLV/22 

z XLV sesji Rady Gminy w Dziemianach  

odbytej w dniu 08 czerwca   2022 r.  

Posiedzenie odbyło się w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Dziemianach (83 - 425 Dziemiany, 

ul. 8 Marca 3) i trwało od godziny 15:00 do godziny 15:15. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności 

stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu) oraz zaproszeni goście  (załącznik nr 2 do protokołu). 

Przewodniczący obrad – Krystian Sikora  

Protokolant – Elżbieta Jenta  

 

Nieobecni Radni : 

1. Teresa Mankiewicz – nieobecność usprawiedliwiona 

2. Grzegorz Eichamann  - nieobecność usprawiedliwiona 

3. Jan Narloch – nieobecność usprawiedliwiona  

4. Krzysztof Rolbiecki - nieobecność usprawiedliwiona 

5. Ewa Szulta - nieobecność usprawiedliwiona 

 

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Obrady XLV sesji Rady Gminy Dziemiany otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan 

Krystian Sikora witając zgromadzonych radnych gminy oraz gości. Następnie na podstawie 

listy obecności stwierdził, iż w obradach sesji na  15 radnych ustawowego składu rady  

uczestniczy 10, co stanowi kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

Ad. 2. Zatwierdzenie porządku obrad  

Zaproszenie na sesję rady stanowi załącznik Nr 3. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Krystian Sikora przedstawił porządek obrad, kierując 

zapytanie o propozycje zmiany porządku obrad. Zmian do porządku obrad nie zgłoszono. 

W związku z powyższym po otwarciu sesji i przedstawieniu porządku obrad,  co stanowiło 

pkt. 1 porządku obrad i pkt. 2 porządku obrad, ustalono porządek obrad sesji, który będzie 

obejmował:  

3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2022 r.,  
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4. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia  zgody na nieodpłatne nabycie do zasobu 

komunalnego Gminy Dziemiany nieruchomości stanowiącej własność Skarbu Państwa.  

5. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy 

nieruchomości położonej w Dziemianach 

6. Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany.  

 

Ad.3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2022 r.,  

Projekt uchwały  stanowi załącznik Nr 4. 

 

Anna Kryzel Skarbnik Gminy, przedstawiła w/w projekt uchwały. Poinformowała, iż na 

zadaniu pn. Budowa ścieżki pieszej przy j. Rzuno w Dziemianach zwiększenie środków 

finansowych jest konieczne do podpisania umowy z wykonawcą, gdyż najkorzystniejsza 

oferta złożona w postępowaniu przetargowym przekroczyła środki przeznaczone na ten cel w 

budżecie Gminy Dziemiany. Natomiast zadanie pn. Przebudowa przejść dla pieszych wraz ze 

strefami oddziaływania na ulicy Wyzwolenia w Dziemianach podzielone zostało na 3 

oddzielne zadania w celu prowadzenia osobnej ewidencji księgowej na potrzeby rozliczeń 

dofinansowania z Urzędem Wojewódzkim. Zwiększenie przeznaczone zostanie na zakup 

tablic informacyjnych. 

Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 10 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XLV/239/22 

w sprawie zmiany  budżetu gminy na 2022 r., 

 

Ad. 4. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia  zgody na nieodpłatne nabycie do zasobu 

komunalnego Gminy Dziemiany nieruchomości stanowiącej własność Skarbu Państwa.  

Katarzyna Sprawka Zastępca Wójta Gminy Dziemiany przedstawiła w/w projekt uchwały. 

Poinformowała, iż  projekt uchwały dotyczy wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie przez 

Gminę Dziemiany nieruchomości oznaczonej ewidencyjnie jako działka nr 505/4 o pow. 

0,1694 ha, obręb Piechowice, stanowiącej własność Skarbu Państwa, wchodzącej w skład 

Zasobu Własności Rolnej Skarbu Państwa, którym dysponuje Krajowy Ośrodek Wsparcia 

Rolnictwa. 

Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 10 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  
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Uchwałę Nr XLV/240/22 

w sprawie wyrażenia  zgody na nieodpłatne nabycie do zasobu komunalnego Gminy 

Dziemiany nieruchomości stanowiącej własność Skarbu Państwa.  

 

Ad. 5. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy 

nieruchomości położonej w Dziemianach. 

Katarzyna Sprawka Zastępca Wójta Gminy Dziemiany przedstawiła w/w projekt uchwały. 

Poinformowała, iż projekt uchwały dotyczy wyrażenia  zgody na wydzierżawienie na okres 

pięciu lat, w trybie bezprzetargowym, na rzecz Wave Fiber spółka z ograniczoną 

odpowiedzialnością powierzchni komina nieruchomości położonej w Dziemianach, będącej 

własnością Gminy Dziemiany.  

Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 10 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XLV/241/22 

w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy nieruchomości położonej              

w Dziemianach. 

 
Ad.6. Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady XLV  sesji Rady 

Gminy w Dziemianach.  

 

Protokół sporządziła       Obradom przewodniczył  
Przewodniczący Rady Gminy 

 

Jenta Elżbieta       Krystian Sikora 
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ZAŁACZNIKI: 
 

Numer 
załącznika 

Nazwa załącznika 

1.  Lista obecności radnych XLV sesji 

2.  Lista obecności gości 

3.  Zaproszenie na sesję 

      4 -6 Projekty uchwał na sesję 

 Wyniki głosowań podczas sesji 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


